CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL I
EVALUACION GLOBAL E3900
05/04,/2005

(A) PRIMER PARCIAL

(1) Un objeto arrojado directamente hacia arriba tiene una altura de:
s(t) = —16t* + 32 pies, después de t segundos.
JEn qué momentos el objeto se encuentra a 7 pies arriba del suelo?
(2) Dadas las funciones f(z) = v5 —x y g(z) = |22 — 3|
Obtener (5) () y (fog)(z), asi como los dominios de g y fog.

(3) Sea la funcién

T si0<z<l1
ﬂ@_{2—xsﬂ<x<2
A partir de la gréafica de f(x), graficar la funcién g(z) = — f(x — 2).

(4) Exprese el perimetro de un rectdngulo en funcién de uno de los lados si el drea es de 16 m?.

(B) SEGUNDO PARCIAL

(1) (10 puntos) Calcular
22 +8-3
Jim, e —
(2) Si
r—1 stz < —1
> +a size[-1,2)
b siz =2
ct+1 six>2

Encontrar los valores de a,b y ¢ que hacen que la funcién sea continuaen xr = —1y z = 2.

(3) Si

fx) =

fx) =

x?—2
(a) Encuentre el dominio y las raices.

(b) Clasifique las discontinuidades.

(c) Encuentre las asintotas verticales y horizontales.
(d) Con todo lo anterior, dar un bosquejo de la gréfica.

(4) Usando la definicién de la derivada, calcular f'(3) si
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(C) TERCER PARCIAL

5 5
t0) = (% + o)

(2) Verfica que el punto P(3,2) estéd sobre la gréfica de la funcién definida implicitamente por la ecuacién

(1) Encontrar f'(z) si

gt —dy? = 2t — 022
Encontrar la ecuaciéon de la recta tangente en el punto dado.

(3) jCual es el menor perimetro para un rectdngulo cuya drea es de 16 m??
(4) Sea la funcién:
f(x) =T + 52 + o
(a) Encontrar su dominio y sus raices.
(b) Encontrar sus intervalos de monotonia y clasificar los puntos criticos.
¢) Encontrar sus intervalos de concavidad y el punto de inflexién.
(c) Graficar la funcién.



